
 

 

 

 

NOTULEN van de vergadering van Commissie Samenleving en Bestuur gehouden 
op dinsdag 25 oktober 2016 aanvang 20:00 uur, in de raadszaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen 

 
Aanwezig: 

 
Voorzitter: mevrouw J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink 
Griffier: G.M.M. Schreijer  
Leden: mw. J. Aalderink, mw. U.M.T. Bekhuis, mw. A.E.P. Olde Olthof, L.W. 
Oosterik, H.B.J. Oude Luttikhuis, mw. K.A.M. Reinerink, H.J. Booijink, G.H.P. 
Koopman, H.H.W. Lentferink, R.J. Paalhaar, R.B.J. Heerts, L.P. Stamsnieder, 
mw. E.A.S. Veenhuis, A.H.B. Plegt, mw. M.S.M. Blankenvoort, H. Wessels 
 

Op uitnodiging van 
de commissie tevens 
aanwezig: 

Burgemeester Stegers, wethouder T. Vleerbos, wethouder De Witte 

Afwezig z.k.g. Mw. F.A. Oude Geerdink, mw. M.A. Hanste-Kamphuis, mw. I.M.B. Schlepers-
Franke 

Afwezig m.k.g:  

 

1. Opening en vaststellen agenda 

 

De voorzitter mevrouw Detert Oude Weme opent haar 1
e
 vergadering als voorzitter van de commissie 

Samenleving en Bestuur en heet allen van harte welkom.  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. Verslag van de vergadering van 11 oktober 2016 en actielijst 

 

De voorzitter deelt mee dat in My Meeting een nieuwe versie van het verslag is geplaatst. Het verslag 

is verschoond van een aantal tekstuele foutjes. Het verslag wordt ongewijzgid vastgesteld. 

 

Actielijst:  

Actiepunt nr. 5. afvoeren. De informatie is toegestuurd op 24 oktober 2016. 

Acitepunt nr. 1. Wethouder Vleerbos geeft aan dat in zijn beleving een voorstel gereed is. Hij gaat dit 

na en komt hier in de volgende vergadering op terug. 

Actiepunt nr. 2: Wethouder Vleerbos geeft aan dat het onderwerp doorschuift naar november 2016.  

Actiepunt nr. 3. Wethouder De Witte geeft aan dat er m.b.t. dit onderwerp in gezamenlijkeid met de 14 

Twentse gemeenten een concept-brief is opgesteld. Deze wordt verstuurd aan het ministerie, de 

commissieleden ontvangen een kopie van deze brief. 

Actiepunt nr. 4: Wethouder Vleerbos geeft aan dat de evalutie van het afvalbeleidsplan voor de 

volgende commissievergadering is gepland. De communicatie m.b.t. het omwisselen van de 

containers is een onderdeel hiervan. 

 

Mevrouw Reinerink vraagt: door meerdere mensen is aangegeven dat met name de plastic-container 

niet groot genoeg is voor de hoeveelheid afval. In deze regio zijn er stortplaatsen, die standaard zijn 

voorzien van een afvalcontainer, waar mensen het plastic zelf kunnen brengen. Is het mogelijk om in 

Tubbergen een dergelijke stortplaats te creëren? Hetzelfde geldt voor het chemisch afval zoals 

bijvoorbeeld verfresten. 

Wethouder Vleerbos antwoordt: in de evaluatie is meegenomen dat de hoeveelheid aan plastic afval 

voor meerdere mensen een probleem is. Bij de behandeling van de evaluatie wordt een aantal 

voorstellen hieromtrent aan de raad voorgelegd. Het chemisch afval is buiten beschouwing gelaten. 

Voor het structureel inzamelen van chemisch afval moeten voorzieningen worden getroffen die een 



  

 

forse investering met zich meebrengen. Mocht de raad hiervoor een uitwerking wensen dan moet de 

raad dit zelf aangeven.  

 

3. Mededelingen 

 

Geen. 

 

4. Rondvraag 

 

De heer Oosterik vraagt: we hebben een persbericht ontvangen m.b.t. de bibliotheek. In het 

persbericht staat o.a. dat er op 2 november een brainstormsessie wordt gehouden en dat de locatie 

op 16 november gaat sluiten. Betekent dit dat er een oplossing binnen dat tijdsbestek moet worden 

gevonden?  

Wethouder De Witte geeft aan: er wordt volop gewerkt aan een oplossing. De kaders zijn er inmiddels 

maar de inrichting moet nog verder vorm krijgen. Op 15 december is er geen oplossing maar op 2 

januari zal de oplossing er wel zijn.  

 

De heer Oosterik: dat betekent dat de ideeën al zijn gevormd? Waarom dan nog een 

brainstormsessie?  

Wethouder De Witte geeft aan dat de ideeën nog niet zijn gevormd, de uitgangspunten zijn helder en 

de kaders. De inrichting en de verschillende ideeën zoals die leven in Albergen en Geesteren moeten 

nog verder vorm krijgen.  

 

De heer Oosterik : kan de bibliotheek niet langer openblijven totdat de keuzes gemaakt zijn? 

Wethouder De Witte antwoordt: het sluiten op 15 december is door de SBT, Raad van Toezicht en de 

directie van het CHIEC bepaald.  

 

De heer Lentferink merkt op: wanneer een dergelijke keuze wordt gemaakt lijkt het me logisch dat 

terugkoppeling hierover plaatsvindt aan de leden? 

Wethouder De Witte antwoordt: communicatie heeft plaatsgevonden met de medewerkers, met de 

leden, en middels het persbericht dat onderschreven is door Chiec, Raad van Toezicht, Dorpsbelang 

en de gemeente. Het is een uitnodiging om naar de sessies te komen om mee te denken over de 

nieuwe opzet.  

 

5. Informatie vanuit het college 

 

Geen. 

 

6. Vaststellen van de Programmabegroting 2017 

 

Vragen vanuit de commissie: 

De heer Wessels vraagt: in de begroting 2017 is m.b.t de kwijtschelding geen rekening gehouden met 

het nieuwe minimabeleid dat door de gemeenteraad onlangs is vastgesteld? 

Wethouder De Witte: het besluit m.b.t. het minimabeleid is drie weken geleden door de gemeenteraad 

genomen. De informatie voor de begroting 2017 is twee maanden geleden al aangeleverd. Het 

hoofdstuk wordt hierop nog aangepast. 

 

De heer Lentferink: hoe wordt de begroting behandeld, vanuit de papieren versie of vanuit 

Pepperflow? Hoe is de werkwijze tijdens de behandeling van de begroting? 

Burgemeester Stegers: In het presidium is afgesproken dat tijdens de begrotingsbehandeling elke 

fractie gelegenheid krijgt voor de algemene beschouwingen met daarbij het indienen van eventuele 

moties en amendementen. Daarna vindt een schorsing plaats waarbij de fracties de mogelijkheid 

hebben tot onderling overleg. Vervolgens gaan de fracties op elkaars standpunten reageren en geeft 



  

 

het college een pré-advies op de moties en amendementen. Indien nodig wordt er wederom geschorst 

en aansluitend vindt de stemming plaats. De volgorde die wordt aangehouden volgens het reglement 

is: amendementen, begroting, moties. Een kanttekening hierbij is dat indien ingestemd wordt met de 

begroting dit ook geldt voor de gehele begroting. Instemmen met uitzondering van is niet mogelijk. De 

begroting wordt niet per thema of per hoofdstuk behandeld. De fracties krijgen integraal de 

mogelijkheid om hun commentaar te leveren. Het zou hierbij handig zijn om de volgorde van de 

begroting aan te houden. Pepperflow wordt niet gebruikt tijdens de behandeling van de begroting.  

 

Mevrouw Reinerink vraagt: n.a.v. het technisch vragenuur nadere uitleg over laaggeletterdheid. 

Wethouder De Witte geeft aan dat het project arbeidsmarktbeleid wordt aangestuurd door de 

Reimerink groep. Dit is een semi- overheid instelling vanuit de provincie. Daar zijn alle gemeenten 

vanuit de provincie Overijssel bij aangesloten. Niet alle gemeenten geven hier vorm aan. Gezien de 

arbeidsmarktproblematiek die Tubbergen kent, zien we dat laaggeletterdheid een wezenlijk onderdeel 

hiervan is. Door middel van het “Taalhuis” willen we dit ondervangen. 

 

Mevrouw Bekhuis vraagt: pag. 17 heroriëntatie vrij toegankelijke voorzieningen: Project “Stip aan de 

horizon”, € 25.000,--. Waarom komt dit bedrag niet uit “Mijn dorp”. 

Wethouder Vleerbos: deze bijdrage komt vanuit het stimuleringsfonds. Het betreft een bijdrage voor 

innovatie aan de zorg en voldoet volkomen aan de uitgangspunten vanuit het stimuleringsfonds. Deze 

verkenning gaat zoeken naar de mogelijkheid om professionele zorg in de “buurthuiskamer” te 

organiseren. Omdat men tegen veel belemmeringen aanloopt is een externe professional nodig om 

deze weg te nemen.  

 

De voorzitter merkt op dat de heer Bakhuis tijdens het technisch vragenuurtje heeft aangegeven dat 

hij de gemeente Tubbergen gaat verlaten voor een nieuwe uitdaging bij de gemeente Almelo. Zij dankt 

hem namens de commissie voor zijn bijdrage en professionaliteit. 

 

De heer Oude Luttikhuis vraagt is de SSRT geen onderdeel van de verbonden partijen? 

Wethouder Vleerbos antwoordt: nee, het betreft een gesubsidieerde partij, dat zijn geen verbonden 

partijen. 

 

7. Sluiting 

 

De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vergadering. 

 

Vastgesteld in de vergadering van 15 november 2016. 

 

De voorzitter      De griffier 

 

J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink  G.M.M. Schreijer 

 

 

 Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
Ja/Nee 

1. Wethouder Vleerbos De wethouder komt met 
een voorstel richting de 
raad m.b.t. het 
mantelzorgcompliment  

Raadsvoorstel volgt 
voor de 
zomervakantie 

Update in de 
vergadering van 15 
november  

2. Wethouder Vleerbos Onderzoek naar een 
stappenplan voor het 
berekenen van de leges  
bij aanvraag 
bestemmingsplanwijziging 
en gefaseerde betaling bij 

November 2016  



  

 

meerjarige 
uitbreidingsplannen (01-
12-2015) 

3. Wethouder De Witte De wethouder vraagt 
aandacht voor het 
overschrijven van  
technische opleidingen en 
het bijsturen hierop van 
de overheid bij het 
ministerie van Onderwijs 

 Brief in concept 
gereed, 
commissieleden 
ontvangen een 
afschrift 

4. Wethouder Vleerbos Publiceren van informatie 
m.b.t. het omwisselen van 
de containers 
(afvalbeleid) 

 Agendapunt cie. 
RE 14/11 

 


